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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em 

dezenove de dezembro de dois mil e dezessete. Abertura: Aos dezenove dias do mês de dezembro do 

ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, 

com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Trigésima Terceira Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e dezessete, da Sexta Legislatura, sob a Presidência da Vereadora Lenise 

Maria Schonfeldt Rodrigues (PTB). Na abertura dos trabalhos a Presidente efetuou a “verificação do 

quorum”, registrando a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Cezar Correa (PTB), Deoclécio 

Ravanello (PT), Eleunice Beatriz Crestani Pinto (PSB), Jardel Silveira (PP), João Víctor Dalcin Steffanello 

(PMDB), Jorce Schneider Nogueira (PMDB), Leonel Luiz Somavilla (PSB) e Mateus Cristian Ebert (PP). 

Constando o número legal de Vereadores, a Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos 

da Trigésima Terceira Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Jardel Silveira para fazer a leitura do texto 

bíblico. A Presidente cumprimentou os Vereadores, as servidoras Cristiana Soder, Franciele Raquel 

Ferreira, Mariângela Ravanello, Suzana Castilhos, o Assessor Jurídico Alexander Castilhos, Andreia 

Ribeira, Ana Luiza Ebert, Cleber Moura, Cristina Scota Ebert, Vice-Prefeito Cláudio Puntel dos Santos, 

Secretário da Agricultura Clóvis Pinto, Luana Soder Pinto e Valdomiro Rodrigues. Em seguida, foi posta 

em discussão a ata da sessão ordinária anterior. Não havendo manifestações, a Presidente colocou em 

votação a ata que foi aprovada por unanimidade. Expediente: Prosseguindo os trabalhos, no espaço 

destinado ao “expediente” constou: Ofícios nºs 421 e 446/2017 GP encaminhando respectivamente: 

convite para participar das festividades alusivas ao 22º Aniversário do Município de Estrela Velha/RS; 

resposta ao Pedido de Providência nº 23/2017. Pauta Legislativa: nada constou. Pequeno Expediente: No 

“pequeno expediente” não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente não houve Vereadores 

inscritos. Ordem do dia: Em seguida iniciou a ordem do dia onde constou Projeto de Lei nº 1.244, de 27 de 

novembro de 2017, de autoria do Poder Executivo, onde “Altera o art. 3º e os anexos I e III da Lei 

Municipal nº 987, de 10 de outubro de 2011”. Em discussão o Vereador Jardel manifestou-se favorável ao 

projeto, através do qual a Administração Municipal está atualizando o quadro de cargos, com a intenção 

de realizar concurso público, evitando assim, contratações temporárias, que há tempos vem sendo feitas 

no município. Agradeceu. Não havendo mais manifestações, foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 1.247, de 11 de dezembro de 2017, que Autoriza o Poder Executivo 

subsidiar a construção de fontes drenadas, e dá outras providências. Em discussão o Vereador Mateus 

manifestou-se favorável ao projeto, ressaltando a importância do mesmo para o município. Agradeceu. O 

Vereador Deoclécio também manifestou-se favorável ao projeto, parabenizando o Executivo por esta 

iniciativa de suma importância. Agradeceu. Não havendo mais manifestações, foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade. Após foi realizada Eleição da Mesa Diretora, com Chapa Única composta 

pelos seguintes Vereadores: Presidente: Deoclécio Ravanello (PT), Vice-Presidente: Mateus Cristian Ebert 

(PP), Secretário: João Víctor Dalcin Steffanello (PMDB), 2º Secretário: Antonio Cesar Correa (PTB), a qual 

foi eleita por unanimidade. Encerrada a ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais onde 

inscreveram-se o Secretário da Agricultura Clóvis Pinto, Assessor Jurídico da Câmara de Vereadores 

Alexander Castilhos, Vereador Deoclécio Ravanello, Vereadora Eleunice Beatriz Crestani Pinto, Vereador 

Leonel Luiz Somavilla, Vereador Jorce Schneider Nogueira, Vereador João Víctor Dalcin Steffanello, 

Vereador Jardel Silveira, Vereador Mateus Cristian Ebert e a Vereadora Lenise Maria Schoenfeldt 

Rodrigues. Na tribuna o Secretário Clóvis prestou contas das atividades realizadas no decorrer deste ano 

pela Secretaria da Agricultura, Fomento Econômico e Meio Ambiente agradecendo a parceria do Poder 

Legislativo, ressaltando que sempre primou pela transparência em suas ações e informando que a partir 

de 2018 não será mais Secretário. Agradeceu. Na tribuna o Assessor Jurídico Alexander parabenizou os 

Vereadores pelo espírito municipalista e por estarem buscando o bem para o município e seus habitantes, 

os quais têm seu respeito e admiração. Ressaltou a competência, dedicação e espírito público das 

colegas servidoras Cristiana, Suzana, Franciele e Mariângela, disse que foi uma honra e privilégio ter 

trabalhado com pessoas assim, o colega não estará mais a partir de 1º de janeiro, mas o amigo e uma 

pessoa que admira o trabalho e competência de vocês ficará para a vida toda. Que deus guie e proteja 
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seus caminhos e de suas famílias. Grande presidente Nice, amiga Nice, pessoa especial com coração 

lindo e grandioso e de grande competência profissional e que soube muito bem presidir esta casa, 

agradeceu pela oportunidade, espera de todo coração ter atendido suas expectativas. Só tem a dizer 

muito obrigado. Fez uma pequena ressalva, uma pontinha de tristeza por ter tido uma decepção com uma 

pessoa que era de sua estima e consideração e também do seu pai, mas a vida é assim feita de alegrias e 

às vezes decepções. Disse também que foi uma das primeiras pessoas a falar a respeito do consenso, 

para que se evitassem as disputas políticas e desunião das famílias, para que todos lutassem juntos pelo 

bem de nosso município, o que está ocorrendo na Câmara de Vereadores. Parabenizou o novo Presidente 

Deoclécio e a Mesa Diretora, que tenham um bom trabalho no ano de 2018. Um abraço a todos e um até 

logo. Desejou a todos um feliz natal, com muita saúde, paz e um próspero ano novo. Agradeceu. Na 

tribuna o Vereador Deoclécio parabenizou a Presidente Lenise pelo modo como conduziu os trabalhos 

desta Casa, sempre com muita transparência, honestidade e comprometimento, aos colegas pela parceria 

na busca do desenvolvimento do município, ao Assessor Jurídico pelo trabalho desenvolvido e as 

servidoras que também estão sempre dispostas a ajudar. Agradeceu Vice-Prefeito Cláudio, pelo PDT ter 

cedido uma vaga para o PT nas eleições 2016, também agradeceu ao Secretário Clóvis sempre disposto a 

ajudar dentro do possível e parabenizou pelo trabalho desenvolvido. Por fim, agradeceu a todos pela 

parceria neste ano, desejando um feliz natal e que todos levem Deus em seus corações e de suas 

famílias. Agradeceu. Na tribuna a Vereadora Eleunice parabenizou a nova Mesa Diretora em nome do 

colega Deoclécio, desejando muito sucesso, continuidade a parceria e harmonia mantida por todo este 

ano. Que seja continuado o que vem sendo feito neste ano com a nova mesa diretora mantendo a sintonia 

e respeito, o respeito mantido por todo este ano pela individualidade de cada um. Parabenizou a colega 

Lenise pela forma como você conduziu os trabalhos desta Casa, pela postura, firmeza, forma coerente e 

transparente. Deixou seu reconhecimento, abraço e muito obrigada a todas as servidoras da câmara. 

Parabenizou seu esposo Clóvis pelo trabalho e pelas palavras. Disse que, foi um grande desafio, foi mais 

um desafio o Clóvis sabe, pois conversam bastante e ele tem ajudado muito, e que todas as experiências 

e desafios deram muito certos e se realiza por cada uma. Ao amigo Alex, nosso assessor jurídico a tua 

contribuição foi fundamental no desempenho de nossas atividades nas sessões da câmara. Muito 

emocionada, falou sobre a iniciativa do Grupo da Amizade presidido pela amiga Celia Castilhos, composto 

por vinte mulheres, o qual faz parte, que arrecadaram brinquedos usados e restauraram para doar as 

crianças carentes, agradeceu a todos que fizeram doações, pois vão tornar o natal dessas crianças mais 

alegre. Agradeceu. Na tribuna o Vereador Leonel disse que é com muito orgulho que hoje entregam a 

mesa diretora ao colega Deoclécio e demais membros, disse que esta Casa sempre está aberta ao 

diálogo com todos os Vereadores e na qual o consenso sempre funcionou bem e vai continuar 

funcionando, presando sempre pela transparência e o bem do município. Parabenizou o Secretário Clóvis 

que muito contribuiu neste ano para o desenvolvimento de Estrela Velha. Disse a todos os Vereadores 

que este ano foi muito importante com Vereadores novos que estão sempre engajados pelo bem do 

município, parabenizou as servidoras que desempenham muito bem seu papel e o assessor jurídico pelo 

belo trabalho realizado. Parabenizou o Executivo em nome da Prefeita Cecilia e Vice-Prefeito Cláudio, 

bem como todos os secretários e servidor pelo bom trabalho deste ano pediu a Deus que de saúde a 

todos para enfrentar um novo ano para levar nosso município à frente. Disse a todos que é muito 

importante à união para o desenvolvimento e trabalho do nosso município pediu a todos que trabalhem 

juntos, unidos e buscando cada vez mais recursos com os deputados, pois eles também logo vão precisar 

de nós, pois as eleições estão aí e temos que cobrá-los, desejou a todos um natal e ano novo cheio de 

saúde, paz e amor a todas as famílias e ao Deoclécio sucesso colocando-se a disposição para ajudar. 

Agradeceu. Na tribuna o Vereador Jorce disse que após tantas emoções deu para ver a grandeza de 

todos e a capacidade de onde podemos chegar com respeito, honestidade, seriedade e bastante carinho. 

Isso mostra o grande coração de todos, retribuindo trabalho para a população, porque às vezes há 

algumas críticas sendo necessário entender o porquê das mesmas com muita tranquilidade. Parabenizou 

a Presidente Lenise pela condução desta Casa sempre com diálogo com todos os Vereadores e 



 

 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Estrela Velha 
________________________________________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________________________ 

Av. Lauro Billig de Castilhos, 410 – CEP: 96990-000 Estrela Velha – RS, CNPJ 10.600.212/0001-63 
 www.camaraestrelavelha.rs.gov.br – Email: administrativo@camaraestrelavelha.rs.gov.br  Fone: (51) 3616-7082 

servidores, com o jeitinho simples, quando necessário conversar com o executivo todos sempre focados 

na causa. Disse que o trabalho do assessor jurídico foi muito importante e sempre tiveram um diálogo 

muito bom, parabenizou as servidoras pela dedicação de sempre, respeito, sinceridade, amizade, sempre 

com um sorriso no rosto, aquele gesto de olho no olho, sem desconfiança de ninguém, parabenizou ainda 

pelos presentes e coquetel. Ressaltou o belo trabalho realizado pela Câmara Cidadã sempre objetivando a 

aproximação da população e o legislativo, infelizmente não deu para realizar todos os eventos nas 

comunidades devido ao sinistro que atingiu nosso município. Parabenizou à próxima mesa diretora através 

do Deoclécio, Vice Mateus e Secretário João Víctor, colocou-se a disposição dos colegas assim como 

esteve em 2017, que seja mantido a diálogo, debate saudável e positivo. Falou da importância desse dia, 

através do encerramento de 2017, onde foi protocolado na Prefeita a sobra de recursos da nossa câmara, 

reforçou ao Vice-Prefeito Cláudio o pedido feito a Prefeita para que os recursos no valor aproximado de 

R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais), aos cofres públicos. Com isso, foi solicitado por todos os 

Vereadores para que o Executivo Municipal, através da Prefeita Cecília Montagner Ceolin, destine estes 

recursos para as seguintes entidades: R$ 10.000,00 Casa de Amparo Navegantes de Salto do Jacuí; R$ 

10.000,00 Corpo de Bombeiros de Sobradinho; R$ 10.000,00 Hospital Santa Rosa de Lima de Arroio do 

Tigre e R$ 5.000,00 para a EMEI Vó Alzira, como contrapartida para construção da cobertura sobre a 

pracinha da Escola. Ressaltou que é a Prefeita que tem a caneta e decide junto à administração se o 

pedido dos Vereadores será atendido, ressaltando a importância dos recursos serem repassados para as 

entidades solicitadas e que futuramente serão repassadas para outras. Agradeceu ao Secretario Clóvis 

pelo trabalho feito este ano, sempre muito atencioso. Falou sobre a diminuição da arrecadação municipal, 

mas que mesmo assim o município está com as contas em dia. Parabenizou o município pelo consenso, 

que está dando certo, não cem por cento, mas está e torce para que continue dando certo, destacando a 

importância de realizar mais reuniões como havia sido combinado. Desejou um feliz natal e ano novo a 

todos, com muita paz, alegria, amizade, saúde e um 2018 de muitas realizações. Agradeceu. Na tribuna o 

Vereador João Víctor disse que esse ano foi de muitas mudanças no município, foi o primeiro ano do 

consenso, o consenso foi declarado aqui dentro da cara aquele dia que foi escolhida a mesa diretora sem 

briga mostrando que foi na verdade um acordo de paz, não um acordo de guerra; onde nesse acordo 

todos os partidos colaboram para o município mais forte e autossustentável, acredita que aqui na câmara 

fizemos o trabalho que nos é delegado quanto à avaliação de projetos, pedidos, emendas e demais 

atribuições. Agradeceu a companhia dos colegas Vereadores e esse nosso jeito de governar, o consenso 

foi escolhido para o melhor do nosso município e seu povo, disse que aqui na câmara conseguimos atingir 

essa finalidade. Parabenizou a Presidente Lenise pela condução das sessões, fez um ótimo trabalho, 

honrou teu cargo até o fim do mandato de Presidente, com a qual aprendeu muito. Ao senhor Deoclécio 

uma boa sorte nessa nova jornada, dizendo que está sempre a disposição para diálogos e para o que for 

para o bem da administração. Parabenizou as servidoras da Câmara por tudo que desenvolveram nesse 

ano promovendo o nosso trabalho e o de vocês e respeitando o regimento interno, vocês fizeram um 

trabalho especial à gente vê aqui na nossa região câmaras com 15, 20,30 pessoas trabalhando e não 

fazem um trabalho tão competente que nem o de vocês. Disse que admira muito o Assessor Jurídico Alex, 

seu padrinho. Então que 2018 seja um ano ainda mais especial do que foi 2017, que possamos ainda 

mais elevar o nome do nosso município apenas fazendo o nosso trabalho, dentro da moralidade, 

legalidade, impessoalidade, publicidade e eficiência. Desejou um feliz natal a todos, repleto de luz, alegria, 

felicidade, saúde e um ano novo cheio de esperança para todos. Agradeceu. Na tribuna o Vereador Jardel 

parabenizou os novos colegas Vereadores, foi uma nova experiência, que o coleguismo e diálogo 

permaneçam, dizendo que o consenso ajudou muito para isso. Parabenizou à nova mesa diretora, através 

do Deoclécio, Mateus, João Víctor e o Antonio Cesar, a presidente Lenise pelo ano que passou a frente da 

nossa câmara juntamente com as servidoras que sempre estão nos auxiliando nos trabalhos do legislativo 

e o assessor jurídico. Parabenizou o Executivo Municipal em nome do Cláudio Puntel dos Santos, o 

Clóvis, a Prefeita e demais Secretários pelo andamento deste ano, disse que é sabido, que feliz da 

administração que consegue chegar ao final do ano com as contas em dia, nosso município está de 
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parabéns por finalizar o ano com certeza com dinheiro em caixa e suas contas em dia. Agradeceu ao 

Executivo pelo trabalho realizado e pelos pedidos que fez ao diretamente aos Secretários, pois não fez 

muitos pedidos de proposição, agradecendo ainda pelas respostas de todos os pedidos de todos os 

Vereadores. Agradeceu pelo ano que passou, por poder ter contribuído com Emenda Federal através do 

Deputado que vem trabalho com recurso para a saúde e está empenhado junto com o colega Mateus na 

busca de novos recursos para ajudar o município, e que este é o objetivo do Vereador ajudar e buscar o 

melhor para o município. Desejou a todos um feliz natal e um próspero ano novo. Agradeceu. Na tribuna 

Vereador Mateus disse que mais um ano se passou e aqui estamos para o encerramento dos trabalhos 

deste ano de 2017. Primeiramente parabenizou o Executivo, Secretários e todos envolvidos no evento do 

dia 13 de dezembro, o “1º Musical Estrela Velha e Amigos”, foi uma gigantesca e bonita festa, a qual 

proporcionou as crianças do município o tão sonhado Papai Noel com presente e abraço do bom velhinho. 

Parabenizou a Presidente da Casa senhora Lenise pelo ano, trabalho que apresentou, conduzindo esse 

ano primando sempre pela nossa união, transparência nas decisões e atos tomados, pode ter certeza que 

no trabalho da senhora a gente poderá se espelhar. Disse ainda, que ela deixa a Casa em boas mãos, o 

Vereador Deoclécio com vários adjetivos saberá muito bem dar andamento aos trabalhos contando com a 

parceria dos colegas. Agradeceu ao Assessor Alex pelo carinho, atenção e palavras, com certeza neste 

ano pudemos ver a pessoa que você é simples, honesta, uma imensa alma que estava sempre disposto a 

nos ajudar, pena que não possa nos acompanhar nesse próximo ano, com certeza esse ano junto a nós já 

valeu muito. Parabenizou também as servidoras, todas indistintamente nunca mediram esforços e sempre 

se empenharam tendo um ótimo e fundamental papel nesta Casa, sem vocês com certeza nossa Câmara 

não seria o que é hoje, como muito bem disse nosso colega João Víctor não é a quantidade, mas a 

qualidade do serviço prestado que faz com que a gente tenha esse respeito e esse carinho por vocês 

parabéns meninas. Agradeceu ao Executivo e Secretários por atender aos pedidos feitos no decorrer 

deste ano, várias intempéries ocorreram, parabeniza a todos os que deixam e também aos que ficam nas 

Secretarias pelo trabalho realizado. Finalizou usando uma pregação feita há alguns anos no culto que lhe 

marcou. “Nossa vida é como uma viagem de ônibus, onde nós somos os passageiros e Deus é o 

motorista, a cada parada uma simples suspensa, uma surpresa alguém poderá entrar ou alguém poderá 

também deixar a nossa viagem, todos os passageiros entram sem pagar e assim saem sem levar nada 

nas mãos, levando apenas os bons momentos e as boas ações vividas.” Que Deus Nosso Senhor nos 

proporcione uma longa e bonita viagem, que no próximo ano as paradas sejam para que cada vez mais e 

mais passageiros possam nos acompanhar nessa bonita viagem para que quando chegar a nossa parada 

possamos sair também com as mãos vazias, mas com o coração e a alma transbordando das boas ações 

e dos bons momentos vividos. Por isso desejou a todos um feliz 2018, um Natal cheio de amor e paz a 

todas as famílias estrelavelhense. Agradeceu. Na tribuna a Vereadora Lenise disse que estamos 

chegando na etapa final de mais um ano, ano esse, diferente dos demais. Marcado por momentos difíceis 

para todos nós munícipes, já que enfrentamos fortes intemperes que prejudicaram nosso município. Mas 

como era de se esperar, nossa comunidade demostrou garra, coragem e determinação, reestabelecendo-

se do ocorrido e voltando assim a normalidade. Afirmo que para mim, em particular, foi um ano de 

aprendizado, por estar à frente de um grande compromisso: Presidir por um ano a Câmara de Vereadores 

de Estrela Velha, ressaltando que não tinha experiência nenhuma na política, porque por mais de 20 anos 

cumpri meu dever diante da Educação do município e do estado. Entretanto, mesmo diante do fato, tentei 

dar o melhor de mim, obviamente houveram falhas em decorrência de que sou um ser humano, e todos 

hão de concordar, que todo ser humano está sujeito a erros, e em relação ao erros cometidos, peço 

sinceras desculpas aos meus colegas e todas as pessoas que fazem parte do Legislativo Municipal. Quero 

também que saibam que serei eternamente agradecida a todos vocês, pelo respeito demonstrado por 

todos, pelos esclarecimentos das dúvidas que tive (e foram muitas) e que as “gurias da câmara” – Mari, 

Cris, Su e Franci, sanavam com boa vontade e profissionalismo. Muito obrigada meninas!  Alex, nosso 

assessor jurídico, muito obrigada por ter sido exatamente, da forma como eu esperava; confiável, digno da 

função atribuída e extremamente gentil e solícito com todos.  Muito obrigada Alex! Colegas Vereadores, 



 

 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Estrela Velha 
________________________________________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________________________________________ 

Av. Lauro Billig de Castilhos, 410 – CEP: 96990-000 Estrela Velha – RS, CNPJ 10.600.212/0001-63 
 www.camaraestrelavelha.rs.gov.br – Email: administrativo@camaraestrelavelha.rs.gov.br  Fone: (51) 3616-7082 

afirmo que sinto orgulho de ter convivido esse ano com vocês, pois formamos uma equipe unida num 

mesmo propósito; o de fazer o melhor para nossa comunidade. Obrigada por todas às vezes que 

chamados para o diálogo, demonstraram sabedoria e imparcialidade política. Obrigada Colegas! Vereador 

Deoclécio Ravanello, tenho certeza que assim como demonstrastes ser um vereador comprometido com 

sua função, o mesmo acontecerá ao presidir o Legislativo no ano de 2018. Hoje olho para o Senhor e 

afirmo, que acredito sim na sua capacidade, e o mesmo também se aplica aos demais membros da Mesa 

Diretora. Como entendo ser meu dever prestar contas do exercício de 2017, deixei para cada Vereador um 

relatório dos gastos realizados neste ano. Ressalto que as despesas fixas com folha de pagamento, 

diárias, materiais de consumo e expediente estão disponíveis no portal da transparência e as demais 

despesas fiz um breve relato: despesas câmara municipal de vereadores ano de 2017 - produtos 

patrimônio, valor R$ 01 notebook: R$ 2.600,00, 01, cadeira giratória: R$ 449,00, microfones e caixa de 

som: R$ 1.900,00, veículo cruze: R$ 91.000,00, balcão, mesa, armário e cachepos: R$ 3.850,00, câmera 

fotográfica: R$ 3.442,21, projetor com tela de projeção R$ 7.400,00, microfones para o plenário: 2.928,23, 

letreiro na frente do prédio: R$ 4.800,00, impressora multifuncional: R$ 1.800,00, quadro presidente: 

R$480,00, quadro mural:r$840,00, total121.489,44, reforma do gesso da sala de sessões: R$ 22.244,00, 

adequações do plano de prevenção de incêndio:R$ 8.000,00, seguro veículo: R$3.470,00, seguro prédio: 

R$1.500,00, total R$ 35.214,00. licitações-valor mensal, licitação empresa para jardinagem: R$ 480,00, 

licitação rádio geração: R$1.200,00, licitação sistema informática: R$ 1.900,00, licitação internet: R$ 99,00, 

licitação site R$165,00, licitação DPM R$ 950,00, total R$ 4.794,00 mensal.Com isso, informo ainda, 

que restou de recursos orçamentários deste ano, o valor aproximado de R$ 35.000,00. Esse valor foi 

solicitado para que a Prefeita Cecília, repasse para as seguintes entidades: R$ 10.000,00 Casa de 

Amparo Navegantes de Salto do Jacuí; R$ 10.000,00 Corpo de Bombeiros de Sobradinho; R$ 10.000,00 

Hospital Santa Rosa de Lima de Arroio do Tigre e R$ 5.000,00 para a EMEI Vó Alzira, para que a mesma 

faça a cobertura sobre a pracinha da Escola. Finalizou, desejando a todos e seus familiares um Feliz e 

Santo Natal e que o ano de 2018, seja repleto de saúde e grandes realizações. Agradeceu. Encerramento: 

Nada mais havendo, a Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de fevereiro de 2018, 

às dezessete horas e trinta minutos, e em nome de Deus, encerrou a Trigésima Terceira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em dezenove de dezembro de dois mil e 

dezessete. 

 

 

 

 

 


